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Η πολιτική της κυβέρνησης ενάντια στη δημόσια δωρεάν παιδεία, τα μορφωτικά και εργασιακά δικαιώματα δεν μένει 
αναπάντητη από το εκπαιδευτικό κίνημα. Για αυτό έχουμε έξαρση του κυβερνητικού αυταρχισμού με διώξεις και 
απειλές σε βάρος των εκπαιδευτικών. Η κυβέρνηση έφτασε στο σημείο να στέλνει αστυνομικούς να επιδίδουν κλήσεις 
σε πειθαρχικά μέσα στην τάξη την ώρα του μαθήματος, πρακτικές που θυμίζουν σκοτεινές εποχές εμφυλίου και 
δικτατορίας.

Η επιχείρηση επιβολής της αξιολόγησης των εκπαιδευτικών και των σχολείων από το υπουργείο Παιδείας σε 
τίποτα δεν έχει κάνει με τα εκρηκτικά προβλήματα του δημόσιου σχολείου και την έλλειψη προοπτικής για τη νέα γενιά. Η 
αξιολόγηση είναι ο μηχανισμός επιβολής της αντιμεταρρύθμισης που ιδιωτικοποιεί το δημόσιο σχολείο με τα 
Ωνάσεια και τις Ακαδημίες Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, κατηγοριοποιεί σχολεία και εκπαιδευτικούς, ενισχύει τους 
ταξικούς φραγμούς με το Διεθνές Απολυτήριο/Μπακαλορεά, την Τράπεζα Θεμάτων, την Ελάχιστη Βάση Εισαγωγής, αλλά 
και τα σχέδια για το Εθνικό Απολυτήριο.
Η υποχρηματοδότηση της εκπαίδευσης γίνεται εργαλείο μαζί με αξιολόγηση για την επιχειρηματικοποίηση της 
εκπαίδευσης και ιδιωτικοοικονομική της λειτουργία. Αξιολόγηση, πειθαρχικά, μισθοί φτώχειας και εκπαιδευτικοί-delivery 
που μοιράζονται σε πολλά σχολεία είναι το «όραμα» της κυβέρνησης για τους εκπαιδευτικούς. 
Την ίδια στιγμή η τεχνική εκπαίδευση υπονομεύεται, με μοχλό τα σχεδιαζόμενα Campus με τους μάνατζερ, σε χώρο 
φτηνής κατάρτισης και αναλώσιμων ελαστικά εργαζόμενων.
Βασίζονται όλα αυτά στις διευρυνόμενες υπερξουσίες των διευθυντών και το θεσμικό τραμπουκισμό των 
διευθύνσεων εκπαίδευσης και των συμβούλων εκπαίδευσης.
Το υπουργείο Παιδείας επιδιώκει είτε να προσφέρει τους μαθητές σαν πελατεία στα ιδιωτικά πανεπιστήμια που 
στήνονται είτε να τους αποκλείσει από το μορφωτικό αγαθό με στόχο να γίνει φτηνή και ανασφαλής εργασία.
Η υπεράσπιση της δημόσιας δωρεάν εκπαίδευσης από το εκπαιδευτικό κίνημα βάζει σοβαρά εμπόδια στην 
υλοποίηση αυτής της οπισθοδρόμησης για το δημόσιο σχολείο και συμβάλλει στη λαϊκή κινητοποίηση. Για αυτό η 
κυβέρνηση βάζει στο στόχαστρο τους εκπαιδευτικούς και την αγωνιστική στάση τους, έχοντας εξαπολύσει ένα κύμα 
διώξεων σε βάρος όσων συμμετέχουν στην απεργία-αποχή που έχουν αποφασίσει οι συνδικαλιστικές οργανώσεις. Αυτό 
το αυταρχικό βήμα έρχεται μετά από μια σειρά από δικαστικές προσφυγές σε βάρος της δράσης των σωματείων με 
φανερό στόχο την ουσιαστική απαγόρευσή της.
Οι κλήσεις σε πειθαρχικά εκπαιδευτικών έχουν στόχο ένα κλίμα εκφοβισμού και η κυβέρνηση στρατεύει 
όλο τον μηχανισμό της. Στηρίζονται σε σαθρή βάση καθώς το κυβερνητικό αφήγημα βασίζεται στο ψέμα ότι 
είναι παράνομη η απεργία-αποχή από την αξιολόγηση που έχουν προκηρύξει ΑΔΕΔΥ, ΔΟΕ και οι ΕΛΜΕ και οι ΣΕΠΕ, τα 
πρωτοβάθμια σωματεία των εκπαιδευτικών. Επενδύει η κυβέρνηση στην καλλιέργεια κλίματος φόβου μέσα από 
αβάσιμες κατηγορίες.
Οι μαζικές παραστάσεις διαμαρτυρίας στις διευθύνσεις εκπαίδευσης σε όλη τη χώρα, στο Υπουργείο Μακεδονίας-
Θράκης καταγράφουν μια αγωνιστική δυναμική και είναι απάντηση στον κυβερνητικό αυταρχισμό και τις απαράδεκτες 
πρακτικές που στοχεύουν στο φρόνημα, τα δημοκρατικά δικαιώματα και την αξιοπρέπεια όσων αντιστέκονται.
Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στηρίζει τους αγώνες των εκπαιδευτικών, την κατεύθυνση απεργιακής απάντησης και αγώνα 
διαρκείας, τα δίκαια αιτήματα και τις διεκδικήσεις υπεράσπισης της δημόσιας δωρεάν εκπαίδευσης για:
Να σταματήσει τώρα η ατομική και κάθε διαδικασία της αξιολόγησης. Αυτοδίκαιη Μονιμοποίηση τώρα όλων των 
νεοδιόριστων. Να καταργηθεί το νομικό πλαίσιο της αξιολόγησης. 
Να σταματήσουν τώρα οι διώξεις και τα πειθαρχικά και να αποσυρθούν όλες οι διοικητικές προσφυγές κατά των 
εκπαιδευτικών σε πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια. 
Να μην περάσουν, να μην εφαρμοστούν τα νέα αντιεκπαιδευτικά μέτρα για νέες υπερξουσίες διευθυντών σχολείων, 
σχολεία χορηγών, Εθνικό Απολυτήριο, “Μπακαλορεά”, “Ακαδημίες Επαγγελματικής Εκπαίδευσης” κ.ά. 
Να ακυρωθεί η σύμβαση με το Ωνάσειο Ίδρυμα και να καταργηθεί η νομοθετική ρύθμιση που του παραχωρεί 22 
σχολεία. 
Να γίνουν δεκτά τα αιτήματα για την εργασιακή αξιοπρέπεια των εκπαιδευτικών. Για αυξήσεις στους μισθούς, 
1200 ευρώ καθαρά πρώτο μισθό νεοδιόριστων και αντίστοιχες αυξήσεις για όλους, με επιστροφή 13ου και 14ου μισθός 
και των κλεμμένων από τις μνημονιακές περικοπές. Για μαζικούς μόνιμους διορισμούς με κατάργηση του προσοντολόγιου, 
δικαιοσύνη στις υπηρεσιακές μεταβολές, μαζί με τη δικαίωση των άλλων αιτημάτων για το δημόσιο σχολείο και την 
εργασία των εκπαιδευτικών. 

Να σταματήσουν εδώ και τώρα διώξεις, πειθαρχικά και απειλές για 
την απεργία-αποχή των εκπαιδευτικών ενάντια στην αξιολόγηση 

Κάτω τα χέρια από τους αγωνιζόμενους εκπαιδευτικούς!
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